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H.U. JIobaueBcKoro:

«HeT HU oqHOM 00J1aCcTH
MATEMATHKH, KAK ObI
a0CTpaKTHA OHA HU ObLIA,
KOTOPAas KOIIa-HUOYIb He
OKAXKETCHA MPUMEHHUMOM
K IBJCHUAM NEUCTBUTEJILHOIO
MHPA.»
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*B JEKAPTOBOU MIPSIMOYTOJIbHOU CUCTEME
koopauHat XOY ¢urypa, orpaHu4eHHas OChIO
OX, npsimbiMu x=a, Xx=b (a<b) u rpaduxom
HEMPEPHIBHOW Ha oTpe3ke [a;b] pyHkInn
y=f(x), Ha3bIBaETCsI KPUBOJUHEHHOU
Tpareunuen
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*OnpeaeneHHbIN
MHTerpan



* BBIYHCITAM IUIOMIATb KpUBOJIMHEMHOM Tparenuu. Pazoobrem
OTpe30K [a;b] Ha n paBHBIX yacTei. IIpoBeaem yepes
ITOJIYY€HHBIC TOUKH IIpsIMbIE, TTapajuieiabHbie ocu OY. 3ananHas
KPUBOJIMHEHHAS Tpanenus pa3oobeTcs Ha n yacteu. [1nomags
BCEH TpaIelny MPUOIMKEHHO paBHA CyMME ILIONIa IeH

CTOJIOUKOB. 5
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10 OIIPCACICHUIO , €r0 HA3bIBAIOT
OIPEIEIEHHBIM NHTETPAJIOM OT (QyHKIINH

y=f(x) o oTpe3ky [a;b] u 0603yauaroT TaK:

: OnpeneneHHbIN
J £
. NHTerpan



OINIPEJAEJIEHHBIM
f; f(x) dxyﬁ}%er&)%(}%[*r anob

OT PYHKIHHU f(X), HENIpePbIBHOM
Ha oTpe3Ke |a, b|, Ha3bIBaeTcCs
[IpUpalleHue JHO00H

ee neppooobpasHoun F(x)

[IPYU UBMEHEHUU apTyMeHTa

X OT 3HaYeHUA X=a 10 X=b:

| f(x)dx = F(x) .= F(b)-F (a)



*CBA3b Mexay

onpegeneéHHbIiMm nHtTerpasiom

. N nepBoOOpa3HON
71 HEPEPHIBHOU (byHKHHH
(Popmyna HeroTOHA - JlenbHuua)

| f(x)dx = F(x) = F(b)- F(a)

rie F(x) - nepBooOpasznas pynkiuu f(x).



Tf(x)dx: 0
“ idx:b—a
j‘f(x)dx = —j‘ 1 (x)dx

*OCcHOBHbIE CBOUCTBA

onpepaerieHHoro
MHTerpana



i F(x)dx = j F(x)dx + j F(x)dx

b

I cf (x)dx=c j f(x)dx,c—const

[ (02 gConds = [ £t gy

*OCcHOBHbIE CBOUCTBA

onpepaerieHHoro
MHTerpana



* ANropuTM:



IHHPUMEHEHUE

BemmyuHEBI b C e
_ ORGB

Vi

&ijﬁmﬂerpana
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s — IIepeMellleHHE, I = [ t,

[TI— cKOpOCTh, a(t) = [T e J' h

A — YyCKOpEHHE Y= U(t)dt L= J- a(l‘)dt
Z 2

A - paGorta, Fx)=A'(x) X £

F — cua, N(t) = A'(t) A = IF(x)dx AL = IN(r)dt

N - MOIITHOCTH : ;

M — Macca TOHKOTO CTEePKHSL M{x) = m'(x) X,

[[[- miHelHasa TUDIOTHOCTE m = J. p ( x) dx

q — PIEKTPUYECKHI 3apsi, I(t) = q'(t) 2

I —cumma Toka 7= ;‘.J(t)dl

Q — KOIIMYECTBO TEIUIOTHI c(t) = Q') £,

C - TCIDIOEMKOCTH




% i
[1nomans KpUBOJIMHENHOW TPAIICIIUH, OTPAHUYCHHQY

18

rpaKOM HEPEPHIBHOM MOJI0KUTEILHON HA o
npomMexyTke [a;b] ynkiuu f(x), ochro X 1 npsim
x=a u x=h:

=2

(0] XXz X, e
=

S = jzf(x)dx

*FeomeTpuyecKnin

CMbICH
onpeaeneHHoro

IALI"TTA MmN



*nowa s KPUBOJIMHEWHOW TPpAIlCluU, OTPAHUYEHHOU
rpaMKOM HENPEPHIBHOM OTPHULIATEIBHON Ha
npoMexyTke [a;b] ynkium f(X), 0ChI0 X U IPSAMBIMHU
X=a u x=b:

S = —_Ii 1 (x)dx

*FeomeTpuyecKnin

CMbICH
onpeaeneHHoro

IALI"TTA MmN



%OrpaHquHHoﬁ rpadukaMu HePEPHIBHBIX (DYHKITUN
y=f(Xx) u y=g(x) Takux, 4To

1U1s1 1100010 X U3 [a;b], rae a u b — abciucchl Touek
nepeceyeHus rpapuKkoB (DyHKITH: f(x) 2 g(x)

S = | (f ()~ g(x))dx

~F owaab pUrypsi,



%
3ameuanme: Eciin pyHKIMSI ©I3MEHSIET 3HAK Ha
poMexXyTKe [a;b], To

S, =38, = if(x)dx

*FeomeTpuyecKnin

CMbICHh
onpeaeneHHoro

IALI"TTA MmN



Bapuanr 1.

Bapuanr 2. 48,4 16 0
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